6 KJacce

Tema monyis: «4YucinoBbie 1 OyKBeHHbIEe BbIpakeHUusi. ®opmyJib»

B mecme npoeeparomcsa meopemuiecKan u npaKkmuieckasn uacmiu.

3ameHy OyKB B OYyKBEHHOM BBIPA)KEHUHU HA3BIBAIOT —

Yucno, KOTOPOE MOICTABISAETCS BMECTO OYKBBI HAa3bIBAETCS —

Yucna, KOTOpbIE MOXKHO MOJICTABIATh B OYKBEHHOE BbIPA)KEHHUE HA3bIBAIOT —
3anummTe GopMyiTy epuMeTpa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA CO CTOPOHOH a.
3anummTe GopMyiTy nepuMeTpa NpaBUIbLHOTO MIECTUYTOJIBHUKA CO CTOPOHOH a.
3anummre GpopMyiny nepuMerpa KBajpara co CTOPOHOH a.

3anummTe GopMyity nepuMeTpa npsMOYyrojbHUKA CO CTOPOHAMM a U C.
3anumure Gpopmyiy MIOHIaaAd NPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH d U C.

. 3anmummte GOpMyITy ITHHBI OKPYKHOCTH ¢ uameTpom d.

10 3anumure Gopmyiy Kpyra ¢ painycom I.

11.3anummre Gopmyny oobeMa chepsl ¢ paanycom I.

©CooNOOAWNE

Ilpumepnivie npakmuueckue 3a0anus

1. 3anummre BbIpaKeHUS:

a) cymMMa uMcen 7 u a

0) pa3HOCTb YHCEN X U 8

B) cymMa uncen Y u C—6

) pa3HOCTh yucen 16 u 3+p

HazoBute crnaraemeie B cymme (a—13)+(c+2)

HazoBute yMeHbIlIaeMoe 1 BeluuTaeMoe B pazHoctu 19—(p+56)

34
Ha3zoBute genumoe u 1eauTesb 2—
a

HazoBute MHOXUTETM B TpousBeacHnn 19(a-12)

VYnpocrture Boipaxxkenue 56+(44—p) u HaiiauTe ero 3HaueHue npu p=43; 1; 0; 41.
Haiinure 3nauenue Beipaxenus 0,4y* —1 mpu y=5?

[Ipu xakux 3Ha4YECHUSIX a, BeIpaxxeHue 18+a Menpie 24-a?
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[Ipu KakuX 3HAYEHHSX X BHIPAKECHUE nMmeet cMmbica? x=14; 2; 11; 5.

4-x
10.Haiinure 3Hauenue Beipakenus (a-b):(a+b), ecnmu a =1,5, b =0,5.
11.CocraBbTe BBIpaXKEHHUE MO YCIOBUIO 33Ja4H.
B camy a xycToB cupeHm, a xacMuHa Ha 6 KycToB Oosbine. CKOJBKO KYCTOB
KacMuHa B caay?



12.Tlpouuraiite 3agauy: «B knacce ¢ ManbunMKOB, UX B 2 pa3a MEHbIIIE, YEM JIEBOYCK.
CkoJibKO eBOYEK B Kiacce?». Kakoe 13 BBIpaKeHHI SBIIIETCS OTBETOM Ha BOIIPOC
3a1aun’?

1) 2c¢ 2) % 3) c+2 4) c-2

13.Ilena OackeTOOIBLHOTO MsYa X P., BojehHOompHOTO — Y p. UTOo oO3HayaroT
BeIpakeHus: 12x-3y; 3(x+y); x+5y.

14 Kakoe paBeHCTBO HE SIBJIICTCS IEPEBOJIOM Ha MATEMATHUYCCKUH S3BIK
npeoxkeHus: «Hucno a Ha 3 Gobiine yncia b»?
1) a—b=3
2) b—a=3
3) a-3=b
4) a=b+3

15.3anummre Gopmyiy A BHIYUCICHUS TUIONIAIN 3alITPUXOBAHHON (DUTYPHI.
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16.13 popmyisl miomiaay npsMoyroyibHuka S=ab BeIpa3uTe CTOPOHY d.

17.Berrunciute mioniaas KBajapara co CTOpoHOU a, ecnu a=1,4 cm.

18.3anummre popmyity nepumMerpa kBaapara. Haiinure ctTopoHy KBajpara, mepuMerp
KOTOPOTo paBeH 6,4 cM.

19.®upma BeIaeT HAMIPOKAT TYPUCTHUUECKHI WHBEHTAph. 3a KaKIBINA JCHb MPOKaTa
nanatku 6epercs 10 p. u 3a opopmiieHue 3akaza emie 15 p.
A) CocrtaBbTe QopMyiy st BeuucieHus ctoumoctu C mpokara majnaTky 3a a
JTHEH.
b) Ha cxonbko nHeil Oblia B3siTa majiaTka HaNmpoKat, €CJIM BCEero 3ariatuin 245
pyouieit?
B) Bripaszure a uepes C.

20.CocrtaBbTe OpMyITy /TSl BBIYUCICHUS TUTOMIAIN (PUTYPHI.
a

21.Ykaxute 00beM akBapryMa (B IM°), HIMEIOIIErO pa3Mephl 8dn x 7om x 60m .
22.Kpyr BmmcaH B KBaJpaT CO CTOPOHOH a. 3amummre (Qopmyiy, MO KOTOPOH
BBIUHCIISICTCS IUIOMIAAb HE 3aKPAIIEHHON YaCTH.
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23.BeraucnuTe mionaas kpyra ¢ quamerpom d mo popmyne S = 7 ,ecm d = 12.

24.Koneco Ha pacctostaum 1256 M cnenano 500 o6opoTtoB. Haiinure quameTp koseca
(7r ~ 3,14). OTBeT BBEIUTE B CAHTUMETPAX.

25.Haiiqute 06beM cdhepsl panycom 5 cMm.



